
 

PROJEKTNI LIFLET 

 

NAZIV PROJEKTA Izgradnja deponije "Banjica" 

 

DETALJNIJI NAZIV PROJEKTA: Izgradnja regionalne sanitarne deponije 

"Banjica" za opštine Nova Varoš, Prijepolje, Priboj i Sjenica 

 
OPIS LOKACIJE PROJEKTA: 
 
Područje opština Nova Varoš, Priboj, Prijepolje i Sjenica nalazi se u jugozapadnom delu 
teritorije Republike Srbije. 
 
Lokacija budude regionalne sanitarne deponije čvrstog otpada za Novu Varoš i pripadajudi 
region, nalazi se na krajnjem severozapadu opštine Nova Varoš, oko 2,5km severno od 
naselja Bistrica. Lokacija je smeštena uz regionalni put Bistrica-Priboj, a njena nadmorska 
visina iznosi oko 500mnv. Na Južnoj strani lokacije nalazi se regionalni put, akumulaciono 
jezero, železnička pruga i reka Lim. Pojedinačni objekti van naselja udaljeni su od lokacije na 
800m. 
 
Dužina transporta od Nove Varoši iznosi 18,5km, od Prijepolja 12,5km, od Priboja 16,5km, a 
od Sjenice iznosi oko 48,5km. Na lokaciji je izgrađena pristupna saobradajnica u dužini od 
350m koju bi trebalo rekonstruisati a koja je priključena na lokalni put Priboj-Bistrica. 
 
U blizini lokacije postoji priključak na elektro i vodovodnu mrežu. 
 



CILJEVI PROJEKTA  

 Doprinos unapređenju kvaliteta žiotne sredine i kvaliteta života građana opština 
Nova Varoš, Prijepolje i Priboj. 

 Doprinos uspostavljanju funkcionalnog integrisanog regionalnog sistema 
upravljanja otpadom za opštine Nova Varoš, Prijepolje, Priboj i Sjnica 

 Stvoreni uslovi za odlaganje nereciklabilnih frakcija otpada na adekvatan i 
propisan način 

 
OPIS PROJEKTA I FAZE PROJEKTA 
 
Četiri partnerske opštine su 2003. godine pokrenule inicijativu za realizaciju projekta Izgranje 
regionalne sanitarne deponije na loklaciji "Banjica". Inicijalne aktivnosti su dovele do 
identifikacije loklacije, kao i izrade projektno tehničke dokumentacije, prema kojoj su 2008. 
godine započeti radovi na izgradnji. Potpisivanjem SSP od strane Vlade RS, ali i paralelnim 
donošenjem novih zakonskih akata iz oblasti zaštite životne sredine, proces izgradnje je 
morao biti prekinut kako bi se dalji nastvak na rayvoju ovog projekta mogao usaglasiti sa 
novo nastalom situacijom. do tog momenta bilo je izvedeno oko 70% zemljanih radova na 
izgranji tela deponije. 
 
Trenutno, projekat se nalazi u fazi preprojektovanja, odnosno tehničke kontrole 
novoizrađene projektno-tehničke dokumentacije. Ova dokumentacija sadržade sve detalje 
neophodnih infrastrukturnih radova koje je potrebno izvesti, a trenutno je u toku i proces 
formiranja regionalnog (međuopštinskog) javnog preduzeda koje de u budude biti formlani 
entitet koji de upravljati procesom izgradnje, a kasnije i ekspolatacije deponije. 
 
STATUS PROJEKTNE DOKUMENTACIJE  
 
Projektno-tehnička dokumentacija je u fazi izrade. Očekivani rok završetka 1.7.2013. 
Osnivačka i interna akta bududeg regionalnog javnog preduzeda u fazi registracije od strane 
APR-a. Očekivani rok završetka procesa je 1.7.2013. 
 
FINANSIJE PROJEKTA  
 

 Infrastrukturni radovi: Cca 5 miliona EUR 
 
PREGLED STATUSA PROJEKTA  

Faza Vremenski okvir 

Projektna dokumentacija  1.7.2013. 

Finansije projekta  EU i nacionalni fondovi bide identifikovani do kraja 2013.  

Tender za radove / 

Realizacija 18 meseci 

Završetak projekta  Jesen 2014. 

 



NAPOMENE: Precizan predmer i prdračun bide poznat nakon završetka tehničke kontrole 
projektno-tehničke dokumentacije 


